











     Проект

	О докладе Уполномоченного по правам ребенка в Челябинской области о соблюдении и защите прав, свобод и законных интересов детей за 2014 год


Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Доклад Уполномоченного по правам ребенка в Челябинской области о соблюдении и защите прав, свобод и законных интересов детей за 2014 год (далее –доклад Уполномоченного по правам ребенка в Челябинской области) принять к сведению.
2. Отметить, что в 2014 году Уполномоченным по правам ребенка в Челябинской области активно осуществлялась деятельность по:
 соблюдению и защите прав, свобод и законных интересов детей, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

 организации и проведению регионального медиафестиваля «Южный Урал. Россия без сирот» в целях профилактики социального сиротства и укрепления семейных ценностей, а также социального проекта «Лыжи мечты» в целях реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья. 
3. Рекомендовать:
Уполномоченному по правам ребенка в Челябинской области продолжить работу по осуществлению правового просвещения граждан по вопросам прав и законных интересов ребенка, форм и методов их защиты;
Министерству социальных отношений Челябинской области совместно с комитетом Законодательного Собрания по социальной и молодежной политике, культуре и спорту рассмотреть предложения по совершенствованию механизма обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, содержащиеся в докладе Уполномоченного по правам ребенка в Челябинской области; 
Министерству образования и науки Челябинской области совместно с комитетом Законодательного Собрания по социальной и молодежной политике, культуре и спорту рассмотреть содержащееся в докладе Уполномоченного по правам ребенка в Челябинской области предложение о целесообразности проведения в образовательных организациях Челябинской области специальных уроков в рамках акции «Медиаличность о медиабезопасности» в целях ознакомления несовершеннолетних пользователей информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с правилами информационной безопасности;
Министерству здравоохранения Челябинской области совместно с комитетом Законодательного Собрания по социальной и молодежной политике, культуре и спорту рассмотреть содержащиеся в докладе Уполномоченного по правам ребенка в Челябинской области предложения по совершенствованию деятельности центров планирования семьи и репродукции, центров медико-социальной поддержки беременных женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, и центра детской и подростковой гинекологии по профилактике абортов и отказов от новорожденных.
Председатель

Законодательного Собрания 
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