
Проект
О присуждении премии Законодательного Собрания Челябинской области участникам физкультурно-спортивного движения инвалидов
Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:
За активное участие в работе общественных организаций инвалидов по пропаганде здорового образа жизни, организацию физкультурно-оздоровительной и спортивной работы среди инвалидов, участие в спортивных соревнованиях инвалидов присудить премию Законодательного Собрания Челябинской области участникам физкультурно-спортивного движения инвалидов:
Афанасьеву Дмитрию  Александровичу – учащемуся муниципального  специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат  № 3»  города Магнитогорска;
Барышникову Сергею Анатольевичу – заместителю председателя Верхнеуфалейской местной организации  Челябинской областной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени  общество слепых», город Кыштым;
Булатовой  Арине  Эдуардовне – учащейся муниципального бюджетного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 29 VI вида» города Озерска; 
Васильевой  Ларисе  Викторовне – заместителю директора по спортивной и медицинской реабилитации областного государственного казенного учреждения «Государственное учреждение Челябинский областной реабилитационно-физкультурный центр инвалидов «Импульс»; 
Габдрахмановой  Юлии  Ивановне – учащейся муниципального бюджетного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната I–II видов № 10 города Челябинска;
Гайноченко  Владимиру  Александровичу – члену Челябинской областной общественной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»;

Дарчиеву Олегу  Павловичу – наладчику открытого акционерного общества «Специальное конструкторское бюро «Турбина», город Челябинск;

Кирьянову Кириллу Владимировичу – учащемуся муниципального  специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат  № 3»  города Магнитогорска; 

Котову Андрею Сергеевичу – учащемуся  муниципального бюджетного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната VI вида № 4 города Челябинска;

Кочурову  Вадиму Алексеевичу – учащемуся муниципального бюджетного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат  VIII вида № 128», город Снежинск;
Кузнецовой Жанне Владимировне – воспитаннику муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва № 8»  города Магнитогорска; 

Макаровой Ольге Сергеевне – главному специалисту Челябинской областной  организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское  ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»;

Неживому Максиму Андреевичу – учащемуся муниципального бюджетного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида  № 128», город Снежинск;
Новоселову Даниилу  Владимировичу – учащемуся муниципального бюджетного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальной (коррекционной) общеобразовательной школы III–IV видов  № 127  города Челябинска;

Панкратовой  Полине Максимовне – учащейся  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Специальная  (коррекционная) общеобразовательная школа  № 36 III–IV видов»,  город Озерск;

Плехановой Татьяне Владимировне – председателю Коркинской территориальной первичной организации Челябинской областной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени  общество слепых»;

Пяткову Александру Сергеевичу – наладчику общества с ограниченной ответственностью «Челябинский тракторный завод  – УРАЛТРАК»;

Рогозниковой Наталье  Викторовне – члену общественной организации муниципального образования «Миасский городской округ» Челябинской областной общественной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»;

Родичкину Вадиму Эдуардовичу – учащемуся муниципального бюджетного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната II вида № 12 города Челябинска;
Сафрину Анатолию Дмитриевичу – тренеру местной общественной организации инвалидов Златоустовского городского округа Челябинской областной общественной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»; 
Токаревой  Анастасии  Юрьевне – учащейся государственного казенного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат III–IV вида» города Троицка;

Уржумову Сергею Михайловичу –  председателю местной общественной организации инвалидов Орджоникидзевского района города Магнитогорска Челябинской областной общественной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»;
 Филипповой Анастасии Игоревне – учащейся муниципального бюджетного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната II вида № 12 города Челябинска;
Цыбулину Виктору  Петровичу –  учащемуся муниципального  специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат  № 3»  города Магнитогорска;
Черноусу Владимиру Арсентьевичу – сотруднику службы внутреннего контроля общества с ограниченной ответственностью  «Новый Урал», Варненский район;
Черняеву Дмитрию Геннадьевичу – учащемуся муниципального бюджетного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната VI вида № 4 города Челябинска;
Шайхутдинову Руслану Ирековичу – спортсмену  специализированной детско-юношеской спортивной школы  олимпийского резерва  № 4 частно-спортивного образовательного учреждения «Спортивный клуб «Металлург – Магнитогорск»; 

Юламановой  Рижанне Зинатулловне – члену  Челябинского регионального отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих»;
Юдиной Светлане Юрьевне – специалисту по спорту среди инвалидов по слуху Челябинского регионального отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих»;
Ярину  Данилу Андреевичу – воспитаннику государственного учреждения социального обслуживания  «Кусинский областной реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями».  
Председатель

Законодательного Собрания                                                                             В.В. Мякуш
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