

Уведомление
о проведении публичных консультаций

Вид нормативного правового акта: проект закона Челябинской области.
	Наименование проекта: «О дополнительных ограничениях продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) на территории Челябинской области».
	Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта: 
с 1 сентября 2025 года.
	Разработчик проекта: депутаты Законодательного Собрания Челябинской области Илле Е.Г., Клеутин Д.Н.
	Описание проблем, на решение которых направлен предлагаемый вариант правового регулирования. Обоснование необходимости подготовки проекта: 
С 1 марта 2025 года вступает в силу Федеральный закон «О запрете продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) несовершеннолетним и о внесении изменения в статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).
В состав безалкогольных тонизирующих напитков входят такие тонизирующие вещества как кофеин синтетического происхождения, таурин, L-карнитин, природные биологически активные вещества. Содержание кофеина в разовой упаковке напитка превышает допустимый суточный уровень потребления, и неограниченное употребление тонизирующих напитков вызывает необратимые последствия в молодом развивающемся организме, негативно влияя на сердечно-сосудистую, нервную, а также формируя психическую зависимость. 
Запрет на продажу безалкогольных тонизирующих напитков несовершеннолетним был установлен федеральным законодателем с целью сокращения неограниченного потребления данных напитков и сохранения здоровья молодого поколения.
Федеральным законом субъектам Российской Федерации предоставлено право установить своими законами запрет продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, используемых для непосредственного осуществления образовательной деятельности, медицинской деятельности, деятельности в области культуры, физической культуры и спорта.

Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта: субъекты предпринимательской деятельности, осуществляющие розничную продажу безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, используемых для непосредственного осуществления образовательной деятельности, медицинской деятельности, деятельности в области культуры, физической культуры и спорта; неограниченный круг потребителей безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических).


	Необходимость установления переходного периода. Предлагается установить срок для вступления в силу проекта – с 1 сентября 2025 года.
Краткое изложение целей правового регулирования: 
В целях последовательного сокращения потребления тонизирующих и энергетических напитков, в соответствии с предоставленными Федеральным законом полномочиями, настоящим проектом предлагается запретить продажу безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, используемых для непосредственного осуществления образовательной деятельности, медицинской деятельности, деятельности в области культуры, физической культуры и спорта.

Общая характеристика регулируемых общественных отношений: регулирование розничной продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических).

	Срок проведения публичных консультаций: с 22 января по 18 февраля 2025 года.
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